

اخبار سایتها

تذکرات کتبی نمایندگان به مسئولان اجرایی کشور

رییس مجلس تذکرات کتبی نمایندگان به مسئولان اجرایی را به شرح ذیل قرائت کرد. نصیری نماینده زنجان به رییس جمهور: دستور ایجاد هماهنگی در پرداخت پاداش پایان خدمت و حقوق کلیه بازستگان. میرخلیلی نماینده میناب به رییس جمهور: دستور به کارگیری نیروهای بومی استان هرمزگان در واحدهای صنعتی و شرکت های دولتی و به وزیر بهداشت: احداث درمانگاه در روستای زیارتی سیدسلطان محمد شهرستان رودان. رضایی نماینده مسجدسلیمان به وزیر بهداشت: تسریع در ساخت منازل متخصصان پزشکی در شهرهای لالی و فنگل. فلاحت پیشه نماینده اسلام آباد غرب به وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات: پی گیری جدی اعطای حقوق و مطالبات کارگزاران مخابرات روستایی. کریمی نماینده سنندج به وزیر راه: تسریع در چهار خطه کردن راه های استان کردستان و به رییس جمهور: دستور اقدام عاجل برای ارتقای دهستان حسین آباد سنندج به بخش.

عدم عذرخواهی مسایلی عمده نگرانی است

عضو رایحه خوش خدمت از مشایخی خواست تا برای اولین بار از کرده خود اظهار ندامت کند. احمد بزرگیان در گفتگو با ایلتا، در مورد اهانت به قرآن مجید در مراسمی که از سوی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برگزار شد، اظهار داشت: متأسفانه برخی فکر می کنند که هر نوع نوآوری، قابلیت اجرایی شدن دارد و هر ایده را می توان مطرح و عملی کرد. وی با تأکید بر اینکه در چنین مواردی که جنبه دینی و اجتماعی دارد، باید با احتیاط بیشتری به اجرای برنامه پرداخت، ادامه داد: این موارد منحصر به آوردن قرآن از سوی چند خانم با لباس محلی نمی شود بلکه متأسفانه در برخی کشورها شاهد قرائت قرآن همراه با موسیقی هستیم که اهانت به این کتاب آسمانی است. بزرگیان خاطر نشان کرد: اتفاقی که در مراسم سازمان میراث فرهنگی و گردشگری رخ داد را نباید اهانت عمدی به قرآن دانست بلکه عملی از روی جهل و بی احترامی به کتاب آسمانی بود و احتمال دارد که مسئول اجرای همایش در اجرای توانمندی هایی که در ذهن داشته است، دچار مشکل شده باشد. مگر ایشان برای حضور در مراسم رقص در ترکیه عذرخواهی کرد که اکنون منتظر عذرخواهی مجدد باشیم. آیا در ماجرای اسرائیل یا موارد دیگر عذرخواهی کرد؟ این مسأله بسیار نگران کننده است. چطور مشایخی هیچگاه عذرخواهی نمی کند؟ وی حتی زمانی که در کمسیون حضور یافت هم عذرخواهی نکرد. این بار هم با توجه مسأله از عذرخواهی خودداری می کند. بزرگیان گفت: این سوئمن مسأله از سوی مشایخی است که موجب ناراضایی می شود و وی هیچگاه عذرخواهی نکرد اما این بار لازم است تا به طور رسمی از همگان عذرخواهی کند.

اقلیت مطرح را ارائه کرد

نماینده تبریز، آذرشهر و اسکو در مجلس شورای اسلامی گفت: طرح بررسی شرایط سنی داوطلبان ریاست جمهوری برخلاف تصور برخی ها، توسط نمایندگان اقلیت مجلس ارایه شده است. سیدمحمدرضا میرتاج الدینی در گفتگو با ایسنا تصریح کرد: ارایه این طرح در نزد افکار عمومی جامعه چنین عنوان می شود که طیف اکثریت مجلس برای دستیابی به برخی مقاصد سیاسی، بررسی شرایط سنی نامزدهای ریاست جمهوری را پیش کشیده است که این بر خلاف واقعیات موجود است. وی تصریح کرد: عده ای تصور می کنند که طیف اکثریت و اصولگرای مجلس ششم برای خارج کردن رقبای خود از صحنه رقابت های انتخاباتی ریاست جمهوری، بررسی سن را مطرح کرده اند، در حالی که این طرح توسط اقلیت مجلس ارایه شده و آنها نیز اصرار بر تصویب آن دارند.

توسعه منهای دین به نتیجه نمی رسد

شیخ محمد جواد فاضل لنگرانی با بیان این که انسان عاقل نمی تواند به توسعه نیندیشد، گفت: توسعه منهای دین به نتیجه نمی رسد همانطور که امروز غرب با بحران های شدیدی مواجه است. به گزارش ایرنا، فاضل لنگرانی که دومین سمپوزیوم بین المللی ایران ۱۴۰۴، ایران توسعه یافته سخن می گفت افزود: عقل انسان را همیشه وادار به حرکت رو به جلو و برنامه ریزی برای آینده می کند. وی اظهار داشت: خداوند که مظهر و منبع عقل است از ابتدا که انبیا را فرستاد برای توسعه بود. وی توسعه و برنامه ریزی برای رفاه و تکامل را امری دینی دانست و گفت: دنیای امروز به سمت توسعه حرکت کرده اما به دلیل بی توجهی به مسائل دینی با بحران های اخلاقی و سیاسی و بسیاری مسائل دیگر مواجه شده اند. فاضل لنگرانی ادامه داد: به همین دلیل در امر توسعه باید به مسائل دینی توجه کامل داشت.

درخواست برای برخورد با عوامل حرکات وهن آمیز اخیر نسبت به مقدسات اسلامی

ایسنا: مجمع نمایندگان روحانی مجلس شورای اسلامی با صدور بیانیه ای در رابطه با آنچه حرکات وهن آمیز نسبت به مقدسات اسلامی در مراسم سازمان میراث فرهنگی و گردشگری می نامیند، خواستار برخورد رییس جمهور با مسببان این حرکات شدند.

هاشمی رفسنجانی:

با نفت ۱۴۰ دلاری هم اتفاقی نمی افتد

✓ برای عدالت نباید تقسیم فقر کنیم



واقع ما از منابع نسل های آینده استفاده، منابع خدادادی را تمام و آن ها را به قیمت ارزان صادر می کنیم تا زندگی مان را بگردانیم. وی تصریح کرد: تقویت عدالت فردی، اجتماعی و توازن منطقه ای نیز از دیگر اهداف سند چشم انداز است. مناطق عقب افتاده در آمایش سرزمینی باید سهم خود را بگیرند و این امر با شعار و حرف های پر زرق و برق به دست نمی آید، بلکه مسیر علمی روشنی دارد. اگر می خواهیم عدالت داشته باشیم نباید تقسیم فقر کنیم بلکه توزیع عدالت با توسعه غنا ممکن است. ما نمی توانیم بدون عدالت، پیشرفت، توسعه و برداشت درست از منابع انسانی و طبیعی داشته باشیم. رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام، در ادامه با اشاره به موضوع تأمین اجتماعی به عنوان یکی دیگر از اهداف سند چشم انداز، تأکید کرد: تأمین اجتماعی با پرداخت چند شاهی به این و آن محقق نمی شود، بلکه فرد باید از زمان تولد تا بدرفه به گورستان از نظر تغذیه، تحصیل، بهداشت، تفریح، مسکن و شغل خاطرجمع باشد. وی افزود: در کشورهای موفق دنیا هم این چنین است. در کشورهای اسکاندیناوی کشورها مشکل خناتوادها مشکل بهداشت، درمان، مسکن و شغل ندارد و حتی اگر فرد بی کار شد هم این چنین است.

✓ بدترین نوع مدیریت و استفاده از ثروت های کشور را داریم

همینا که سند چشم انداز ۲۰ ساله با محتوای واقعی در جامعه جا افتاده است، گفت: متأسفانه فرهنگ سند چشم انداز در دولت، مجلس و قوه قضاییه، همچنین ارگان های ذیربط جای خود را باز نکرده است؛ در حالی که این سند سیاست های کلی و فوق کلی نظام است که از مقام معظم رهبری به مجمع احاله شده و ما به عنوان مشاور روی آن کار کردیم. خود ایشان هم کلمه به کلمه سند را بررسی و نهایتاً آن را اعلام کردند و بعد که احساس شد اصل ۴۴ باید ذیل آن باز شود، مجمع برای تحقق این امر این کار را انجام داد. رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام، در تبیین اهداف سند چشم انداز نیز خاطر نشان کرد: سند چشم انداز اهداف فراوانی دارد که یکی از آن ها تقویت بنیه علمی و اداری مدیریت به کشور به دانایی است. نقطه ضعف کشورهای جهان سوم ضعیف بودن دانایی محوری در عملیات شان است؛ در حالی که کشورهای پیشرفته به دانش روز متکی هستند و روز به روز پیشرفت می کنند، کشورهای جهان سوم به ویژه آن هایی که منابع و معادن خدادادی دارند، زندگی شان را با برداشت از جیب نسل های آینده می گردانند که این کار، کار درستی نیست و ائتلاف منابع و فقیرکردن نسل آینده است. وی ادامه داد: متأسفانه در استفاده از منابع هم دانش به کار برده نمی شود؛ هر چند کشور ما یک کشور عقب افتاده نیست؛ اما اگر مصرف انرژی در ایران را با چین و هند مقایسه کنیم، می بینیم جمعیت عظیم آن ها و جمعیت محدود ما تقریباً از انرژی به طور یکسان استفاده می کنند؛ در حالی که آن ها تولیدات زیادی دارند؛ در

واقع ما از منابع نسل های آینده استفاده، منابع خدادادی را تمام و آن ها را به قیمت ارزان صادر می کنیم تا زندگی مان را بگردانیم. وی تصریح کرد: تقویت عدالت فردی، اجتماعی و توازن منطقه ای نیز از دیگر اهداف سند چشم انداز است. مناطق عقب افتاده در آمایش سرزمینی باید سهم خود را بگیرند و این امر با شعار و حرف های پر زرق و برق به دست نمی آید، بلکه مسیر علمی روشنی دارد. اگر می خواهیم عدالت داشته باشیم نباید تقسیم فقر کنیم بلکه توزیع عدالت با توسعه غنا ممکن است. ما نمی توانیم بدون عدالت، پیشرفت، توسعه و برداشت درست از منابع انسانی و طبیعی داشته باشیم. رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام، در ادامه با اشاره به موضوع تأمین اجتماعی به عنوان یکی دیگر از اهداف سند چشم انداز، تأکید کرد: تأمین اجتماعی با پرداخت چند شاهی به این و آن محقق نمی شود، بلکه فرد باید از زمان تولد تا بدرفه به گورستان از نظر تغذیه، تحصیل، بهداشت، تفریح، مسکن و شغل خاطرجمع باشد. وی افزود: در کشورهای موفق دنیا هم این چنین است. در کشورهای اسکاندیناوی کشورها مشکل خناتوادها مشکل بهداشت، درمان، مسکن و شغل ندارد و حتی اگر فرد بی کار شد هم این چنین است.

✓ در جازدن، عقب ماندن و شعار دادن آینده را تأمین نخواهد کرد

بیمه بیکاری می گیرد. رییس مجلس خبرگان رهبری، نیروی انسانی، فضا، ابزار، نوآوری و بهره گیری از دستاوردهای علمی، فنی و مدیریتی را نیز از موضوعات مورد پیگیری در تدوین سند چشم انداز خواند و افزود: اگر در جا بزنیم و از فن، دانش و نوآوری استفاده نکنیم عقب می مانیم. این یک اصل دینی است که نباید دور روزمان بگذرد، چه رسد به ۲۰ سال! اکنون فنون عالی هستند که زندگی بشر را می گردانند. تحقیقا اگر ما این فنون عالی را نداشته باشیم یا این علوم صرفا وارداتی باشد، دست مان بسته خواهد بود. وی ادامه داد: مگر می شود از پیشرفت های بیولوژیک، نانو و انرژی آسان، ارزان و متکی به منابع بی پایان استفاده نکرد؟ ما باید در Hightech جلو باشیم. در مسیر باشیم و فنونش را بگیریم؛ زیرا در جا زدن، عقب ماندن و شعاردادن آینده ما را تأمین نخواهد کرد. هاشمی رفسنجانی قطع وایستگی به نفت، ایجاد تنوع در منابع و بهره گیری از منابع طبیعی و انسانی را از دیگر اهداف مهم سند چشم انداز خواند و اضافه کرد: اکنون مشخص شده است که حتی اگر نفت بشکند، ۱۴ دلار هم باشد، اتفاقی نمی افتد، صرفا [جز این که] این که این مدت به قیمت های بالا وابسته شدیم و وقتی پول بیاید، برای خود میدان مصرف پیدا می کند؛ اما اگر منبع قطع شود چه می شود؟ رییس مجلس خبرگان رهبری، تصریح کرد: قطع وابستگی به نفت از

✓ تأمین اجتماعی با پرداخت چند شاهی به این و آن محقق نمی شود

بیمه بیکاری می گیرد. رییس مجلس خبرگان رهبری، نیروی انسانی، فضا، ابزار، نوآوری و بهره گیری از دستاوردهای علمی، فنی و مدیریتی را نیز از موضوعات مورد پیگیری در تدوین سند چشم انداز خواند و افزود: اگر در جا بزنیم و از فن، دانش و نوآوری استفاده نکنیم عقب می مانیم. این یک اصل دینی است که نباید دور روزمان بگذرد، چه رسد به ۲۰ سال! اکنون فنون عالی هستند که زندگی بشر را می گردانند. تحقیقا اگر ما این فنون عالی را نداشته باشیم یا این علوم صرفا وارداتی باشد، دست مان بسته خواهد بود. وی ادامه داد: مگر می شود از پیشرفت های بیولوژیک، نانو و انرژی آسان، ارزان و متکی به منابع بی پایان استفاده نکرد؟ ما باید در Hightech جلو باشیم. در مسیر باشیم و فنونش را بگیریم؛ زیرا در جا زدن، عقب ماندن و شعاردادن آینده ما را تأمین نخواهد کرد. هاشمی رفسنجانی قطع وایستگی به نفت، ایجاد تنوع در منابع و بهره گیری از منابع طبیعی و انسانی را از دیگر اهداف مهم سند چشم انداز خواند و اضافه کرد: اکنون مشخص شده است که حتی اگر نفت بشکند، ۱۴ دلار هم باشد، اتفاقی نمی افتد، صرفا [جز این که] این که این مدت به قیمت های بالا وابسته شدیم و وقتی پول بیاید، برای خود میدان مصرف پیدا می کند؛ اما اگر منبع قطع شود چه می شود؟ رییس مجلس خبرگان رهبری، تصریح کرد: قطع وابستگی به نفت از

پاسخ کانون سردفتران به سخنگوی دولت

احصا شده و استعمال از وزارت بازرگانی یا اخذ رهگیری از وزارت بازرگانی تا این تاریخ به کانون سردفتران در قانون مذکور نیست. ۴- در سال های اخیر و پس از آسیب شناسی علت کثرت مراجعات مردم به دادگستری مبنی بر صدور حکم الزام به نقل و انتقال املاک مسئولان املاک کشور و کانون سردفتران را بر آن داشت تا پس از بررسی علل سند گریزی مردم پیشنهادات لازم را جهت اصلاح قوانین و مقررات به دولت و مجلس محترم شورای اسلامی ارائه کنند در نتیجه به موجب اصلاح ماده ۱۲۳ قانون ثبت اسناد و املاک کشور مصوب ۱۳۸۴ تعریف حق الثبت تنظیم اسناد در دفاتر اسناد غیر قابل اجرا بوده و احتمال انجام معاملات زیر زمینی و

معاملات قبل از اخذ کد رهگیری یا الزام دفاتر اسناد رسمی به استعمال از وزارت بازرگانی تا این تاریخ به کانون سردفتران در قانون مذکور نیست. ۴- در سال های اخیر و پس از آسیب شناسی علت کثرت مراجعات مردم به دادگستری مبنی بر صدور حکم الزام به نقل و انتقال املاک مسئولان املاک کشور و کانون سردفتران را بر آن داشت تا پس از بررسی علل سند گریزی مردم پیشنهادات لازم را جهت اصلاح قوانین و مقررات به دولت و مجلس محترم شورای اسلامی ارائه کنند در نتیجه به موجب اصلاح ماده ۱۲۳ قانون ثبت اسناد و املاک کشور مصوب ۱۳۸۴ تعریف حق الثبت تنظیم اسناد در دفاتر اسناد غیر قابل اجرا بوده و احتمال انجام معاملات زیر زمینی و

کانون سردفتران و دفتر یاران در خصوص مصاحبه اخیر سخنگوی دولت مبنی بر الزام دفاتر اسناد رسمی به اخذ کد رهگیری هنگام انجام معاملات املاک اطلاعاتیه ای صادر کرد. به گزارش ایسنا، در این اطلاعیه آمده است: با توجه به مصاحبه مورخ ۸۷/۷/۲۵ سخنگوی محترم دولت مبنی بر صدور دستور از طرف ریاست محترم قوه قضاییه به سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و الزام دفاتر اسناد رسمی به اخذ کد رهگیری از تاریخ ۸۷/۹/۱ (قبل از انتقال املاک) اشعار می دارد: ۱- هیچگونه دستور العمل یا بخشنامه ای از طرف ریاست محترم قوه قضاییه و یاریاست محترم سازمان ثبت اسناد و املاک کشور مبنی بر عدم انجام

اخبار سایتها

دستگیری خواننده معروف و مبتذل خوان رب

با افزایش تعداد خوانندگان رب و بی توجهی این افراد به مضامین اخلاقی و فرهنگی، شاهد گسترش کاربرد الفاظ رکیک و مستهجن به صورت ریتیمیک در سطح جامعه هستیم. به گزارش «تابناک» در روزهای اخیر، ابتذال بیش از حد شماری از خوانندگان رب که با برگزاری کنسرت های مستهجن که حتی نشريات زرد نیز اقدام آنها را بی شرمانه خواننده و خواستار برخورد با خوانندگان و عوامل این نمایش وقیح شده اند، موجب نوعی آشفتگی در فضای فرهنگی کشور شده است. در همین زمینه با افزایش اعتراضات نسبت به کنسرت مبتذل «م» معروف به «تلو»، و نیز توهین ها و هتاکي هایی که وی در ترازه های خود انجام داده است وی پس از بازگشت به ایران بازداشت شد. این در حالی است که چندی پیش از این نیز شایعاتی درباره دستگیری این خواننده در فضای فرهنگی کشور شده است. اما این بار بنا بر اظهارات منابع آگاه وی در بازگشت به ایران دستگیر و روانه زندان شده است.

کشف وسایل پیشرفته جاسوسی آمریکایی در مرز ایران

پس از تحرکات اخیر نیروهای آمریکایی برای جاسوسی از مرزهای ایران، به تازگی نیروهای مرزی عراق، دوربین ها و ابزارهایی را کشف کرده اند که در مکان های مخفیانه در مرز عراق جاسازی شده اند. به گزارش تابناک، این دوربین ها که به سوی خاک ایران و برای جاسوسی از تحرکات نیروهای ایرانی کار گذاشته شده بودند، در مناطقی چون شهر «العماره» در جنوب بغداد کار گذاشته شده و پس از کشف این ادوات مشخص شد که آنها متعلق به نیروهای آمریکایی است.

تکذیب معامله ویلا در تهران با صدور حکم اعدام صدام

دادستان کل دادگاه عالی عراق و قاضی رسیدگی به پرونده جنایات صدام گفت: «صدام حکم اعدام برای دیکتاتور سابق عراق حاصل فشار ایران و کویت نبود و این دو کشور نقشی در صدور رای دادگاه نداشتند.» به گزارش عصر ایران «جعفر الموسوی» در گفتگو با روزنامه الشرق الاوسط چاپ لندن در خصوص شایعات منتشرشده درباره سفر وی به ایران پس از صدور حکم اعدام صدام گفت: پس از پایان محاکمه تصمیم گرفتیم همراه با گروهی از قضات از شهرهای مذهبی و مقدس ایران بازدید کنیم. این تنها سفری بود که به ایران داشتم و صرفا عازم شهر قم شدیم. «وی خاطر نشان کرد: «من نه به تهران رفتم و نه با مقامات ایرانی دیدار داشتم.» براساس این گزارش به دنبال صدور رای دادگاه صدام، رسانه های عراقی ادعا کردند: «الموسوی با یک بحث اختصاصی به ایران سفر کرده و به پاس صدور حکم اعدام برای دیکتاتور، کلید یک ویلا در مرکز شهر تهران را هدیه گرفته است.» این در حالی است که الموسوی می گوید: «سفر وی به ایران تنها به قصد زیارت اماکن مقدس این کشور صورت گرفته است.» الموسوی همچنین دریافت هرگونه هدیه از جانب مقامات کویتی یا هزنج تماس با مسئولان این کشور در رابطه با پرونده صدام را تکذیب کرد.

وقتی کم کاری ها

ایران را دوست اسرائیل می کند!

عملکرد نامناسب برخی نمایندگان سیاسی جمهوری اسلامی در پیاده سازی سیاست های کشور در کنفرانس ها و نشست های بین المللی، برخی شایه های دیپلماتیک را که برخلاف مبانی انقلابی ایران می باشد - به ارمغان آورده است. به گزارش تابناک، یکی از اصول مهم دیپلماسی خارجی جمهوری اسلامی، به رسمیت نشناختن اسرائیل از سوی ایران و محکوم کردن سیاست های غاصبانه این رژیم است، اما برخی عملکردهای نمایندگی های کشور در خارج از کشور این سیاست ها را زیر سؤال برده و موجبات جوسازی های رسانه ای علیه ایران را پدید آورده است. از جمله این موارد در افتتاح اجلاسیه ای رخ داده که به تازگی در اردن و با حضور وزیر علوم کشورمان و دیگر وزرای کشورهای شرکت کننده برگزار شد و در آن، وزیر رژیم صهیونیستی نیز شرکت داشت، اما حضور این دو وزیر با هم در این اجلاس و به ویژه قرار گرفتن پرچم ایران کنار پرچم اسرائیل، موجب شد تا سایت ها و خبرگزاری های خارجی مانند «بی. بی. سی» یا «تیتر» کردن این مطلب که همکاری عربی - اسرائیلی - ایرانی در شرف وقوع است، پرچم چسبیده به هم ایران و اسرائیل را به عنوان دلیلی بر این مدعیای غریب خود بخوانند. این در حالی است که با فعالیت نمایندگی های سیاسی کشور می توان از چنین اتفاقاتی که منجر به شایعه سازی و شائزات رسانه ای می شود، جلوگیری کرد.

معاون پارلمانی رئیس جمهور پس از قضیه چک های ۵ میلیونی به مجلس نمی آید

مصطفی کوکبان؛ نماینده سمنان گفت: پس از مطرح شدن قضیه چک های پنج میلیونی کمک به مساجد برای بازپس گیری امضای استیضاح، معاون پارلمانی رئیس جمهور دیگر به مجلس نمی آید. به گزارش ایلتا، در جلسه علنی دیروز مجلس هنگام بررسی لایحه اصلاح تبصره ۱ ماده ۴ قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمانی، نماینده سمنان در اعتراض به عدم حضور معاون پارلمانی رئیس جمهوری برای اعلام نظر دولت درباره لایحه مذکور خطاب به هیات رئیسه گفت، معاون پارلمانی رئیس جمهوری کجاست و چرا دیگر در مجلس حاضر نمی شود؟. وی افزود: به دنبال ماجرای چک های کمک به مساجد و اخراج مدیرکل دولت در مجلس ما وی را دیگر ندیده ایم.

کلیات لایحه الحاق یک تبصره به بند (۲۲) ماده (۳) آیین نامه سازمان بنادر و کشتیرانی مصوب ۱۳۴۸ به تصویب نمایندگان مجلس رسید. به گزارش ایسنا، در ماده واحده این لایحه آمده است: ساخت و ساز بدون مجوز یا خارج از مجوز سازمان بنادر و کشتیرانی ممنوع است. سازمان در صورت اطلاع از طریق گارد بندر و یا سایر ضابطین دادگستری از ادامه عملیات ساخت و ساز و یا بهره برداری از تأسیسات و تجهیزات فاقد مجوز و یا خارج از مجوز جلوگیری کرده و بلافاصله موضوع را به عنوان شکای به مرجع قضایی محل اعلام می نماید. مرجع قضایی مکلف است به پرونده خارج از نوبت رسیدگی کرده و در صورت احراز تخلف حسب مورد حکم قلع بنا و یا توقیف عملیات و یا اصلاح آن مطابق مجوز را صادر نماید.

کلیات لایحه اصلاح آیین نامه سازمان بنادر و کشتیرانی تصویب شد